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PHILLIPS, SON & NEALE’S
SECOND DAY'S SALE,

At thewr Great Rooms, 73, New Bond Street, W.1.

On THURSDAY, 16th of SEPTEMBER, 1920,

AT ONE OCLOCK PRECISELY.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

BRemoved from Highbury.
FURKNITURE, &c.

LOT

250 A linen press, and a rotary knife machine

2561 A 3 it 6 mahogany 4-post bedstead, with draped cornice,
and side eurtains and bedspread, to mateh

252 A lady’s mahogany work table with well drawer, and a ditto
oblong tripod table

253 A crvimson plush covered wall bracket, with 2 shelves and

!

mirror panels, a pair of ditto givandoles with brass candle
branches, a satin walnut five screen with glass panels,
an oak octagonal table, an ivon and brass rail fender, and
2 copper fern pots

254  An oak Bedroom Suite, consisting of mirror back dressing
table, a 3 ft. mirror wardrobe, a washsland, 2 cane chairs,
amd a small table

255 A mahogany hat and umbrella hall stand, with drawer,
shelf and mirror panel, and 2 ditto hall chairs

256 Two papier maché coflee tables

57 A couch, in green striped brocade
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2574 A pair of bronzed knights in armour, a pipe rack, a trivet,
and a pierced draining dish

258 A Bit. 6 Old English pedestal sideboard, with 3 drawers,
2 cellarette cupboards, and raised back with mirror panel

269 Two papier maché pictures representing The Crystal Palace
(in pearl) and ficures, and A Bouquet of Flowers, a small
oil painting— Interior with two figures driﬂlcilig,a needle-
work picture—Shepherdess and Lamb. and a pair, in
ebonized frames—Italian Battle Scenes

260 Three heavy brass fire implements, spital pattern, a pair
of greyhound pattern standards on wood bases, a Lrass rail
bow-shaped fire guard, and a stained frame 2-fold fire
screen, with pleated eloth panel

2604 A brass 3-tier cake stand, with 2 Derby compotiers and a
plate

261 A well-made mahogany lofty corner ecabinet, in the Chippen-
dale design, fitted shelves, enclosed by 2 lattice glazed
doors, euphoard under with panelled doors

262 A striking Grandfather clock, in Chippendale mahogany
HER

263 An ebonized and Corowmandel-wood musie eabinet, with
gallery top, on pillar supports, open enpboard beneath

264 A T-OCrAVE UPRIGHT IkON GRAND Praxoronte, by Joln
Brinsmeud & Sons, in polished burr walunt-wood case

265 A king and tulip-wood liqueur eabinet (no fittings)

266 An oval gilt girandole, with bevelled mivror and 4 glass
candle branehies, and the companion girandole{no lranches)

267 A carved pear-wood Drawing-room Suile, eomprising a
shaped settee, in green easement cloth, 2 easy chairs, and
12 oceasional chairvs, with seats in green silk rep, loose
extra covers

268 The inlaid Bounle and red tortoiseshell appointments, with
metal gilt monnts, comprising a 6 ft. 6 shaped dwarf china
cabinet, with 2 glass and centre panelled doors

269 An oval shaped centre table, on cabriole legs and figure
head mounts

270 A 28in. bureau, on shaped legs
271  An oblong shaped folding top eard table
272  The ecompanion table

PLATED WARE.

273  An oblong 2-handled tray

274 A custard eruet with 6 glass cups, a glass butter dish with
plated stand and cover, a mug, a chocolate pot, a suuffer
tray, and 3 other small pieces
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A pierced 2-handled sugar bowl, with glass liner and easter,.

' a spring eigar lighter, a soup ladle, a pillar candlestick,

and a statuette of Napoleon Buonaparte, on eireular plinth

A Fulham brown ware jug, 2 ditto goblets with plated rims,
a pair of thumb-pressed and ruby tinted glass clavet jugs,
with plated mounts, and a pair of pillar candlesticks

A pair of engraved oval entrée dishes, covers and warmers
An embossed soup tureen and cover, with reindeer handle
An oblong 2-handled tea tray

An oak tantalus, with 3 eut bottles, and a glass jam dish,
with plated cover, spoon and stand

CHINA ORNAMENTS. &o.

A Continental dessert stand, with Howers and fligures in
relief, a pair of ditto 4-light candelabra, supported by
shepherd and shepherdess (one faulty), and a ditto oval
table mirror, with cupid surmounts

A white Bohemian glass part dessert service, comprising
flower and fruit stand (fanlty), water jug, goblet, bowl, 2
compotiers, 2 smaller ditto (faulty), and 12 plates

A pair of Staffordshive globular vases, with roses in high
relief, a ditto bowl, jardiniére, salad bowl, gilt bordered
bowl with jug (faulty), a pair of 5in. vases and covers,
and a table mirror, in foliage stand frame ;

A large pottery jardiniére, with foliage and flowers in high
relief, a group of 3 children with barrow, on oval base, and
9 ornaments

Three wall pockets, encrusted with flowers and cupids,
blue pottery strawberry, sugar and cream dish, a pair of
square and 1 oblong painted jardiniéres, on wood
pedestals

An old Derby 2-handled punch bowl and ecover, 16 in. high

Other Properties.
An oak ecanteen
A 3 ft. 6 brass French bedstead, with box spring mattiress
A red lacquer eirenlar table, on tripod support
An Empire banner screen
A 2-fold lacquer screen
A 3 ft. 6 walnut-wood chest of 3 long and 3 zhort drawers

A 2 {t. mahogany washstand, enclosed by 2 panelled doors,
with marble top, and a mahogany cirenlar-top tea table
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Five Windsor chairs, a ditto arm chair, and 2 antigue rush
seat chairs

Three electric heating stoves
A grained refrigerator, kitchen fender, 2 table lamps, brass
cake stand, mahiogany book vest, 2 oil paintings, picture,

pillow and cushion, 3 pieces of felt, and a small guantity
of odd toilet ware, ete.

An Oriental earpet, ft. by ft.

An Axminster carpet, ft. by  ft.
A 3-fold white enamelled sereen

A civeular iron washstand and littings

A 4 ft. brass and iron French bedstead, with wire spring
mattress, wool overlay, bolster and 2 pillows

Two eiderdown quilts in sateen, and 5 pillows

An oval mirror, in gilt frame

A crimson Wilton pile earpet, It by 1t

A grey and green art rug, mahogany 2-fold sereen, with
green gilk panels, and a stained 2-tier table

Two stained as mahogany oceasional chairs, with tapestry
zeats, brass rail fender, a set of fire implements and stop,
and a mahogany music canterbury

A 6 ft. mahogany dwarf bookease, enelosed by 3 glazed doors

A Carter’s invalid chair

A 3 ft. 3 mahogany bookease, fitted with 2 cupboards and
irawer under, with 2 glazed doors over

A 3 it. oval mahogany and inlaid bordered table, on tapered
legs

A 3 ft. ditto wiiting table, with leather top, fitted with 2
drawers (castor off)

A T-ocraviE CorrAck PIANOFORTE, by Strofimenger & Sons,
Lid., in mahogany and inlaid case

A 4 ft. mahogany and inlaid china cabinet, lined green silk,
with 3 glazed doors

A ditte Drawing-room Suile, consisting of a settee, 2 open-
arm easy chairs and 4 oeceasional ditto, in silk tapestry

A walnut-wood overmantel, fitted with shelves and 6
mirrors

A fumed oal Bed-room Suile, consisting of a 35 ft. wardrobe,
with mirror doovs, dressing chest. with glass over, wash-
stand, with marble top and tiled back, and a towel airer
A 3 ft. oak washstand, with marble top, satin-waluut night
commode, with liner, and an invalid’s earrying chair

A paiv of pgreen tapestry curtains, hall lawp, blue art
carpet, and a 4 ft. brass fender
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319  An iron kerb fender, gilt girandole with 2 branches (. 7.},
folding card table, 2 rolls of stair carpet, in  yds., and 2
strips of green Brussels carpet

320 Two winged easy chairs, in tapestry
321 U~ENOWN—An oil painting : Woody Landscape
322 Three engravings, in oak frame, by De Blaas, and 2 pictures

323 A pair of 17 in, Chinese vases and covers, with blue and
white decorations

324 A lustre ware tea service,in  pieces, blue bordered dinner
service, in  pieces, and odd ornaments and glass, in
pieces

325 A T ft. walnut-wood and inlaid cabinet, fitted with shelves,
anclosed by 2 panelled and 1 glazed doors

326 A 5 ft. oak ecircular extending dining table, with 4 extra
leaves and stand

327 A 6ft. oak sideboard, fitted with shelves, enclosed by 4
panelled doors, with panelled back

328 A ditto 3-tier dinner waggon

329 A set of 10 oak dining-room chairs, stuffed and eovered in
American cloth

e

330 A stone sun-dial pedestal, carved with signs of the Zodiae,
~and brass dial ;

331 An Old English blue lacquer Grandfather clock, with hrnaﬂ
dial, 8-day movement, by Joseph Herring, London '

332 A very fine old Elizabethan oak chest, with wmughtilmn
hinges, escutcheon and hasp Lo g e

. 333 A set of 6 stick-back Windsor arm chairs f/.’;r"- ¥4

P L—

334 An old Jacobean oak with-drawing table, on hea\'} sha.ped
legs and stretcher

335 A 6 ft. mahogany Sheraton serpentine sideboard, on i}apm‘ad ’
legs, drawers and cupboards, fitted with brass lion-head
handles

336 A b ft. shaped mahogany Sheraton sideboard, on tapered 7,
legs, titted with brass rail, 5 drawers, with brass lion-head =7
handles

337 A carved mahogany 3-fold sereen, with glass and broeade /7 -
panels ;

338 A 3 ft. 10 earved oak buffet of 3 shelves, on turned sup- ’ %
ports

339 A 2ft. 10 Sheraton mahogany bureau, with 4 drawers, /’
brass handles

340 A nest of 4 tea tables, in waluut

341 A 5ft. 11 mahogany serpentine aideboard, on square legs, -
cuphoards and drawers, fitted with brass handles :
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3694 A 7-0CTAVE UPRIGHT GRAND P1ANOFORTE, in walnut-wood 70—
case, by Collard & Collard S

370 A 3ft. 6 antique walnut chest of drawers, litted 2 jewel
drawers, 1 small and 3 long drawers, with brass drop
handles and plate-glass top

3704 A T-ocTAVE UPRIGHT Corrabe PIAKOFORTE, in rose-wood ;",P"-,‘.-" —
ease, by John Broadwood & Sons f

371 A 40t shaped front burr-walnut-wood dressing table, on /%7
turned legs and streteher nnder, fitted drawer, with swing </ "/ =
frame silvered toilet glass over, and 4 jewel drawers Ay

372 A 41t ditto washstand, with marble top and back, ﬁl‘.l:ed: Ly -
drawer -

373 A small walnut-wood writing desk, with rising top, enclosing 7 5/
drawers, under part fitted 4 small drawers on each side

374 A 3it 6 Old English mahogany Pembroke table, on turned
and adjustable legs

&

375 A walnut semi-cireular washstand, with white marble tcrp.,ff,
a painted chest of 4 drawers, and 4 rush-seat chairs

-376  An inlaid mahogauny oval frame toilet glass, litted 2 Sl'ﬂﬂ" .
drawers, and a walnut swing-frame toilet glass e

377 A 41t walnut chest of 2 short and 3 long drawers L
378 A 3ft. 6 painted iron bedstead, with wire-spring, h-m
overlay, mattress and feather bolster L7 —

379 A 3ft. 6 mahogany cupboard, with shelves, enclosed by /
panelled door, fitted with drawer under

380 Three mahogany curtain poles, a bundle of stair 1ods, and < 5 /
a quantity of electrie-light fittings

381 A Louis Quixze CoMmoDk CHEST OF 2 DRAWERS, in king-
wood and tulip-wood, the bombé front and sides inlaid .-’1{5_'}-('-'*
with marquetry flowers, Brescia marble top, and ormolu - /)

mounts, 3 ft. wide (o &ty
382  An Empirve mahogany dressing table, with swing miroron _, _

pillar supports, fitted drawer in 3 divisions, ormoeln =& °

mounts, white marble top, 30 in. wide ,-

383 A ditto side table, with dove marble top, fitted drawer, A
3 ft. 3 wide

384 A ditto lyre-back cane-seat occasional chair, with loose 2 ¢4/
v " £l i
cushion seat in crimson velvet

: 385 Two ditto white and gilt pedul;a.ls on lion- -paw feer

.386 Three ditto window seats "‘7"1‘

387 An Old English bracket clock, witl striking’action; by -~ 7 - |
William Moore, London, in ebonized case, with glass
sides

 Fig
388 A Battersea enamel caddy and cover, and a pair of ditto F o4
pillar eandlesticks
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A maliogany 2-flap table

‘A lady’s Vernis-Martin burean, with fall fiont, fitted

drawers, ete,
A cul-glass 3-light candelabra, supported by biscuit cupids ;f ~
Four antique Duteh painted glass bottles, with pewter tops =77

A suite of clock and a paiv of 5-light candelalwa, in ormolu
and china - 74

A small lae kidney-shaped table, with vising top -

An antique Ltalinn inlwid cabinet, on stand, in birds, ete.”.” -
An Italian ebony and ivory table, with s-:l,rq?;l;clwr kS ’ .
A Sheraton mahogany bijoutry table 7 - '

An old miniature tortoiseshell eabinet, with drawers, ete., .z 4
A French 2-tier oval table b /
A Louis white enamelled and gilt overmantel 570 .

' i

A pair of 2-light metal gilt wall lights /cﬁ/ e

A 4-fold sereen, with Genoa velvet panels 7 i . - :__;:".f.;-" o e
A Sparta Turkey earpet, ft. by ft. ’__'f AN

By and attributed to Subject. 7 ':C’% '_f"J“

| 75 rerema o T Fisher-girls on beach  * é’“;/’_
T. Vax LEeMpurtEN Landscape with horses /205 7
G. Davis . ..... Portraits of Girls LE /S 7,..—

e N TR T, Landseapes, with cottage and f]gute!-: 8 7

@ piy =
'

An ormolu laequer stand, fitted with 4 glass bottles 2. 75

Ly

A Kodak eamera, in leather case, with tripod stand : f

—

A pair of white and gilt vases and covers, decorated I|'| '?r
Howers and figure suhumtu with en.;,Ie surmounts S/ .":

7 .-"
A pair of green hottle- ﬂlmpml vases
An old Axminster rug /1 /4

An  engraving—" Return’ from Hawking

; anothe
“ High Life,” and another—" Low Life " /3;/:

A clock, with striking action, in Sévres china and ofmolu 2 =
case, on stand, nnder glass shade — = '

An antique oak cirvenlar-top table 7 A
A 3ft. 6 by 21t 4 Jacobean writing table, with drawer,

on turned legs and streteher O
A Persian rug, 13 ft. by 3ft. & 2 T_-;}’é
A 6ift. wa'nut-wood sideboard, fitted drawers and cup- 70/ /
boards and silvered glass panels i

A mahogany bookease, enclosed I:} glazed and 2 panelled
doors

o
P sl
iy 3

A mahogany overmantel =7 -
'






